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Z  A  P  I  S  N  I  K  
 

sestanka  Lokalne akcijske skupine (LAS)  Šmarje pri Jelšah, ki je  bil v torek, 2. marca 2010, 
ob 14.30 uri v sejni sobi Občine Šmarje pri Jelšah.  
 
Prisotni: Boris Čater, Peter Černezel, Anita Stiplovšek, Tamara Malešević, Metka Majer, 
Vladka Štancer, Milka Dobravc, Majda Čakš, Marjeta Dečman in Zlatka Pilko.  
Opravičeno odsotna: Vesna Zidar  
 
V dogovoru z Vesno Zidar, ki se sestanka zaradi neodložljivih obveznosti ni mogla udeležiti, 
je vodenje sestanka prevzela Zlatka Pilko iz strokovnih služb Občine Šmarje pri Jelšah, s 
čimer so se vsi prisotni strinjali.  
 
Po uvodnem pozdravu in zahvali za dobro in zavzeto delo skupine v preteklem obdobju, je 
predlagala dnevni red, ki je bil posredovan skupaj z vabilom za sestanek:  
 
1. Pregled zapisnika in realizacije sklepov pretekle seje; 
2. Evalvacija preteklih projektov (Prostovoljec/prostovoljka občine Šmarje pri Jelšah, N'kol' 
p'jan ne sedem za volan …); 
3. Finančno poročilo za leto 2009;  
4. ZGNZ; 
5. Seminar za člane LAS; 
6. Izbira in potrditev novega vodstva LAS Šmarje pri Jelšah;  
7. Razno 
 

Ad 1 
Akcija »Prostovoljec/Prostovoljka leta občine Šmarje pri Jelšah« je bila lani uspešno 
organizirana in izvedena. Na razpis je prispelo veliko prijav. Odzivi javnosti na idejo o 
organizaciji prireditve, prav tako na samo izvedbo, so bili pozitivni. Projekt je bil dobro 
sprejet in je z njim vsekakor potrebno nadaljevati. Bilo je nekaj pomanjkljivosti. Predvsem so 
manjkale kratke obrazložitve za vse, ki so bili predlagani in so dobili spominska darila.  
 
SKLEP: Pri organizaciji prireditve prostovoljec/prostovoljka leta je potrebno poiskati 
primernega voditelja, ki bo vodenje opravil brezplačno in bo sodeloval tudi pri pisanju 
predstavitvah predlaganih in nagrajenih. Za vse, ki bodo dobili spominska darila, ker so 
bili predlagani, je potrebno na kratko povedati kdo jih je predlagal in zakaj.  
 
Tudi akcija N'kol' p'jan ne sedem za volan je uspela in naletela na dober odziv javnosti. 
Kratko poročilo je podal Peter Černezel.  
 
SKLEP: Akcijo je potrebno izvesti tudi v letošnjem letu. Z akcijo je potrebno začeti 
kasneje (po 22. uri). Obvezno obvestiti medije in novinarje povabiti na akcijo.  



 
Ad 3 

Zlatka Pilko je podala poročilo o realizaciji programa in finančno poročilo LAS Šmarje pri 
Jelšah za leto 2009, ki ga je pripravila Vesna Zidar. Poročilo so vsi prisotni dobili v pismeni 
obliki, objavljeno pa je na spletni strani LAS-a.  Iz poročila je razvidno, da so bile v glavnem 
vse načrtovane akcije in projekti v letu 2009 uspešno izvedeni z velikimi prizadevanji vseh 
članov skupine in ostalih, ki pri delu sodelujejo in pomagajo. Od 4.000 eur planiranih 
sredstev, ki jih je lani  planirala Občina Šmarje pri Jelšah v okviru proračuna,  je bilo 
porabljenih 3.668 eur, kar je 91 % planiranih sredstev. Del sredstev je zaradi izvedbe 
projektov v mesecu decembru zapadlo v porabo v letu 2010.  Med planiranimi postavkami 
znotraj finančnega načrta je med letom prišlo do nekaterih prerazporeditev. Denar je bil 
porabljen koristno in racionalno.  
 
SKLEP: Člani in ostali prisotni so se seznanili s poročilom in ga v celoti sprejeli in 
potrdili.  
 

Ad 4 
Boris Čater je povedal, da se z ravnateljem šole in Sašom Kravosom že pogovarja o terminu 
izvedbe prireditve ZGNZ, ki bo letos organizirana že tretjič in je v naši občini med učenci 
zadnje triade zelo dobro sprejeta. Prav tako so z sodelovanjem v Občini Šmarje pri Jelšah zelo 
zadovoljni organizatorji prireditve, ki nam zaradi tega dajejo prednost pri določitvi termina.  
 
SKLEP: Prireditev ZGNZ bo v dogovoru z vodstvom šole letos organizirana med 15. 9. 
in 15. 10 v Kulturnem domu Šmarje pri Jelšah. Za organizacijo prireditve je ponovno 
zadolžen Boris Čater.  
 

Ad 5 
Anita Stiplovšek je predlagala, da bi se za seminar za člane LAS-a poskušali dogovoriti s 
patrom Geržanom v kolikor mu bo zdravje to dopuščalo. Tema: kako se približati 
mladostnikom pri odkrivanju in odpravljanju problemov v zvezi z drogami. Tamara 
Maleševič je predlagala, da bi organizirali še predavanje na temo. »Alkoholizem – rak rana 
slovenskega naroda« v izvedbi ustanove Utrip in predstavnika Mateja Koširja.  
 
SKLEP: Za organizacijo predavanja v izvedbi patra Geržana je zadolžena Jana Turk – 
Šulc. Tamsra Maleševič pa je zadolžena, da pridobi ponudbo za izvedbo seminarja na 
temo: Alkoholizem – rak rana slovenskega naroda. Ponudbo predstavi na naslednjem 
sestanku skupine, kjer so dogovorijo o možnosti izvedbe. Termini: prvo predavanje v 
prvi polovici leta, drugo predavanje predvidoma avgusta.  
 

Ad 6 
Zlatka Pilko je povedala, da je Občina zelo zainteresirana za delovanje skupine, pri čemer se 
na Občini zavedajo, da je dobro delo odvisno v veliki meri od predsednika. Očitno pa je, da je 
vodenje skupine težavno in obvezujoče, saj je odstopila že tretja predsednica. Povedala je, da 
sta z Vesno iskali variante za novo predsednico ali predsednika, pa nista našli primernega 
kandidatke oz. kandidata. Povedala je še, da bo v bodoče Občina nudila predsednici in skupini 
več administrativne podpore, kar bo možno zaradi zaposlitve pripravnika na Občini, ki bo 
med drugim lahko opravljal tudi to delo (pisanje vabil, zapisnikov, naročilnic, poročil, 
pošiljanje pošte, urejanje internetne strani). Pod temi pogoji se je Vesna Zidar strinjala, da še 
naprej opravlja vodenje skupine dokler ne najdemo primernega novega predsednika ali 
predsednico. S predlogom so se vsi prisotni strinjali in obljubili, da bodo Vesni Zidar nudili še 
naprej vso podporo in pomoč.  
 



SKLEP:  Vesna Zidar ostane predsednica LAS. Strokovne službe Občine nudijo 
strokovno in administrativno pomoč pri delu. Vsi člani LAS prevzamejo odgovornosti in 
aktivnosti za izvedbo posameznih akcij in projektov.  
 

Ad 7 
Boris Čater je poudaril, da mora biti predsednik LAS iz lokalne skupnosti, meni pa tudi, da bi 
bilo potrebno k delu skupine pritegniti čim več mladih. V kraju je zaznati problem 
neorganiziranosti mladih, ki praktično ne delujejo na nobenem področju.  
 
Zlatka Pilko je povedala, da občina že kar nekaj časa namerava ustanoviti Zavod za šport, 
mladino in turizem, ki bi mlade povezal in poskrbel za njihovo delovanje. Pri organizaciji 
tega zavoda pa so problem finančna sredstva, saj bo moral zavod, če bo želel uspešno 
delovati, zaposliti ustrezne kadre. Vsekakor je namen Občine zavod čim prej organizirati, 
deloval pa naj bi v prostorih »stare šole«. 
 
Tamara Maleševič je povedala, da šola načrtuje izvedbo naravoslovnega dne v mesecu aprilu 
za devetošolce. Kot vsako leto bo organiziran ogled filma »Slepilo«, nato pa delavnice 
organizirane po različnih institucijah, za kar so zadolženi člani LAS.  
 
SKLEP: Za organizacijo naravoslovnega dne in ogleda filma Slepilo so zadolžene 
delavke šole,  za dogovor za izvedbo filma »Slepilo« pa Jana Turk – Šulc. Za izvedbo 
razgovora in delavnic bo potrebna prisotnost ostalih vseh članov skupine.  
 
SKLEP: Na seznam članov, ki so pripravljeni delati v skupini, je potrebno uvrstiti dve 
novi članici: 
1. Marjeta Dečman, Sotensko 30, Šmarje pri Jelšah in 
2. Polona Cvikl, Cankarjeva 9, Šmarje pri Jelšah  
 
Zlatka Pilko je na kratko predstavila pobudo za določitev t.i. »Varnih točk« v Šmarju pri 
Jelšah in okolici. Varna točka je posebno označen javni prostor, namenjen otrokom, da se vanj 
zatečejo v primeru, če se znajdejo v stiski. Osnovni cilj programa je ustvariti večje ozračje 
varnosti za otroke in mladostnike. Namenjen je otrokom in mladostnikom od 5 do 18 leta. 
Akcijo pomaga pripraviti in koordinirati Unicef Slovenije po v naprej določenih postopkih. 
Program varnih točk trenutno že poteka v nekaterih mestih in večjih krajih. Predstavniki 
Unicefa so pripravljeni osebno predstaviti potek projekta.  
 
SKLEP: V občini bi bilo dobro organizirati »Varne točke«. Povabiti je potrebno 
predstavnika Unicefa Slovenija, ki bo predstavil možnost organizacije in izvajanja 
projekta. Za dogovor je zadolžena Vesna Zidar. 
 
Na koncu sestanka se je pridružila tudi Vesna Zidar, ki  se je zahvalila za zaupanje in 
obljubila, da bo skupino vodila še naprej po svojih močeh. Če pa to zaradi zaposlitve in 
študija ne bo zmogla, bo pomagala najti novo predsednico ali predsednika.  
 
Sestanek je bil zaključen ob 16.15.  
 

 
Zapisala: Zlatka PILKO  

 
 


